

India assumes G20 Presidency

December 01, 2022

ہندوستان نے جی 20 صدارت کی باقاعدہ ذمہ داری سنبھالی

دسمبر 01، 2022

ایک تاریخی لمحہ کے طور پر آج ہندوستان نے باضابطہ طور پر جی 20 کی صدارت سنبھال لیا ہے۔ اس سے قبل اس کی صدارت انڈونیشیا کے پاس تھی۔ جی 20، یا 20 ممالک کی جماعت، دنیا کی 20 بڑی ترقی یافتہ اور ترقی پذیر معیشت کا ایک بین الحکومتی فورم ہے، جو اسے بین الاقوامی سطح پر باہمی اقتصادی تعاون کا سب سے بڑا فورم بناتا ہے۔

2- اس موقع پر وزیر اعظم نے ایک مضمون پیش کیا ہے جس میں جی 20 کے لیے ہندوستان کی بصیرت کا خاکہ پیش کیا گیا ہے۔ یہ دنیا بھر میں اخبارات اور جریدوں میں شائع کیا گیا۔ اپنے مضمون میں وزیر اعظم نے کہا کہ ہندوستان مرہم سازی، ہم آہنگی اور امید کی صدارت کا منتظر ہے۔

3- ہندوستان کی جی 20 صدارت کا ایک اہم عنصر جی 20 کو عوام کے قریب لے جانا ہے اور اسے حقیقی معنوں میں عوام کا G20 بنانا ہے۔ اس کی تکمیل کے لیے سال بھر مختلف سطحوں پر عوامی سرگرمیوں کے توسط سے عوام الناس کی شمولیت اور بڑے پیمانے پر عوامی شرکت کا منصوبہ تیار کیا گیا ہے۔

4- ہندوستانی صدارت کے پہلے دن متعدد سرگرمیوں کی منصوبہ بندی کی گئی تھی۔ اس سے قبل دن میں، یونیورسٹی کنیکٹ کی ایک خصوصی تقریب کا اہتمام کیا گیا، جس میں عملی طور پر ملک بھر کی 75 یونیورسٹیوں کے طلباء شریک ہوئے۔ وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر اور وزیر اعظم کے پرنسپل سکریٹری جناب پی کے مشرا اس تقریب کے معزز مقررین کے طور پر شامل ہوئے۔ یونیورسٹی کنیکٹ تقریب کا مقصد نوجوانوں کو جی 20 سرگرمیوں میں شامل کرنا ہے۔ مختلف اسکولوں میں خصوصی جی 20 سیشنز کے ذریعہ اسکولی طلباء کو بھی شامل کیا گیا۔

5- لوگوں کی شمولیت کو مزید آگے لے جاتے ہوئے کوئیمیا میں ہارن بل فیسٹول نے آج جی 20 پر خصوصی توجہ مرکوز کی۔ یونیسکو کے عالمی ثقافتی ورثے کے کچھ مقامات سمیت ایک سو یادگار چیزوں کو آج خصوصی طور پر اجاگر کیا جا رہا ہے، اور شہریوں کو ان روشن یادگار کے آس پاس مائی گروپ پر سیلفی مہم میں شامل ہونے کی دعوت دی گئی ہے۔ ریت کے معروف فنکار شری سدرشن پٹنائک نے اڈیشہ کے پوری ساحل پر ہندوستان کے جی 20 کا لوگو ریت پر نقاشی کرتے ہوئے بنایا ہے۔

6- جی 20 کی ویب سائٹ جسے حال ہی میں وزیر اعظم کی طرف سے لاؤنچ کی گئی ہے وہ بھی بغیر کسی رکاوٹ کے آج g20.org ڈومین میں منتقل ہو گئی ہے۔ اور ہندوستان نے گزشتہ ایوان صدر سے دفتری سوشل میڈیا ہینڈل بشمول ٹویٹر ہینڈل @g20org کو اپنے تصرف میں لے لیا ہے۔

7- اپنے جی 20 تہیم 'واسودھائیوا کٹمبکم' ایک کرہ ارض ایک خاندان ایک مستقبل' سے متاثر ہو کر، ہندوستان 32 مختلف ورک اسٹریم کے 50 سے زیادہ شہروں میں 200 سے زیادہ اجلاس کی میزبانی کرے گا اور جی 20 کے مندوبین اور مہمانوں کو پورے ہندوستان کے ثقافتی ورثے کی جھلک اور ایک منفرد ہندوستانی تجربہ فراہم کرنے کا موقع دے گا۔

نئی دہلی

دسمبر 01، 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.